
 
 
 

Colaborare oficializată între Spitalul Județean de Urgență Pitești și Spitalul 
Clinic de Urgență pentru Copii „Maria Sklodowska Curie” 

 
 
 
  A fost o onoare pentru Spitalul Județean de Urgență Pitești să-l avem alături 
pe  profesorul doctor Cătălin Cîrstoveanu, recunoscut drept „îngerul copiilor”, în 
cadrul conferinței de presă dedicate oficializării protocolului de colaborare cu Spitalul 
Clinic de Urgență pentru Copii „Maria Sklodowska Curie” București. 
 

Evenimentul s-a desfășurat în prezența unui număr mare de jurnaliști și a fost 
susținut de managerul spitalului, Adrian Dumbravă, de directorul medical, dr. Ștefan 
Costin, și de șefa Secției Neonatologie, dr. Mihaela Cudric. Invitatul special al 
conferinței a fost profesorul doctor Cătălin Cîrstoveanu. 
 

Protocolul semnat consfințește o colaborare medicală de tradiție, bazată pe 
încredere, promptitudine și rezultate concrete, în beneficiul nou-născuților cu 
patologii severe. 

 
Managerul Spitalului Județean de Urgență Pitești, Adrian Dumbravă, a 

subliniat importanța acestui protocol: 
 
„Domnule doctor Cîrstoveanu, vă mulțumesc pentru efortul pe care îl faceți pentru 
copiii din România și pentru copiii din Argeș. Vă mulțumesc pentru exemplul de 
dăruire profesională pe care îl reprezentați. Este un privilegiu să vă avem alături la 
acest moment important pentru Spitalul Judetean de Urgență Pitești. Acest document 
reprezintă mai mult o formalitate. Colaborarea dintre spitalele noastre are o istorie 
îndelungată și rezultate concrete.” 

 
Dr. Mihaela Cudric a evidențiat necesitatea accesului rapid la centrele de 

excelență: 
 
„Este o legătură veche, de 26 de ani, între Spitalul Județean de Urgență Pitești și 
domnul doctor Cîrstoveanu, pentru că a lucrat aici o scurtă perioadă, la începutul 
carierei. Astăzi oficializăm o colaborare care există de foarte mult timp și cred că este 
important. Secția noastră este de nivel II, adică nivel mediu. Copiii care au complicații 
grave, copiii cu malformații trebuie transferați în centre unde pot beneficia de 
intervenții chirurgicale rapide, uneori în primele ore de viață.” 

 
Directorul medical al spitalului, dr. Ștefan Costin, a punctat valoarea practică a 

acestui protocol: 
 
„Atunci când un copil sau un nou-născut are nevoie de mai mult decât putem oferi 



noi, nu vor exista ezitări, întârzieri sau incertitudini. Va exista această punte solidă 
către un centru de excelență.” 

 
Un moment cu profund impact emoțional al conferinței a fost mărturia Polinei 

Ionescu, mama unui copil care a primit o nouă șansă la viață prin această 
colaborare: 
„Sunt înainte de toate profund recunoscătoare că am șansa de a vă aduce mulțumiri, 
pentru că în anul 2017 ați fost înger și pentru copilul meu nou-născut de 10 zile, cu 
insuficiență renală din cauză medicamentoasă. (…)Pot confirma că Dumnezeu 
lucrează prin oameni ca dumneavoastră.” 

Prin acest protocol, Spitalul Județean de Urgență Pitești și Spitalul Clinic de 
Urgență pentru Copii „Maria Sklodowska Curie” reconfirmă un angajament comun: 
continuitate în îngrijire, intervenție rapidă și acces la medicină de înaltă performanță 
pentru copiii care au cea mai mare nevoie. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COMPARTIMENT RELATII CU PRESA, 
ref.sp. Cazacu Mihaela Cristina 

 
 
 
 


